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VYHLEDÁVACÍ TECHNIKY 
pozn.: Jako «výraz» lze použít jak jedno slovo, tak i slovní 
spojení či větu 
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Vyhledávací techniky na Google.com 

• «výraz» 
– Prosté hledání, najde všechny stránky které 

obsahují «výraz», i skloňovaný 

– Př.: sluneční brýle 

• «výraz» -«výraz2» 
– Prosté hledání, najde všechny stránky které 

obsahují «výraz» i skloňovaný a současně 
neobsahují «výraz2» 

– Př.: sluneční brýle -relax 
• najde sluneční brýle mimo značky Relax 
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Vyhledávací techniky na Google.com 

• «výraz» + «výraz2» 
– Najde všechny stránky které obsahují «výraz» i 

skloňovaný a současně obsahují «výraz2» 

– Př.: sluneční brýle +relax 
• najde sluneční brýle vč. značky Relax 

• «výraz» * 
– Pro doplnění chybějících údajů sám stačí přidat 

znak hvězdičky (*) do věty či otázky, která má být 
doplněna 

– Př.: jaromír jágr vstřelil * 
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Vyhledávací techniky na Google.com 

• "«výraz»" 

– Google najde přesně «výraz» jak je mezi 
uvozovkami (i s chybami, ale sám je opravuje) 

– Př.: "sluneční brýle" 

• «výraz» site:cz 

– hledání «výraz» pouze na českých stránkách 

– Př.: relax site:cz 
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Vyhledávací techniky na Google.com 

• «výraz» site:auto.cz 

– hledání «výraz» pouze na stránkách které mají ve 
své adrese auto.cz 

– Př.: relax site:www.maniashop.cz 

• hledá brýle Relax na webu www.maniashop.cz 

• define:«výraz» 

– Hledá definici «výraz» ve slovníku (nejčastěji 
Wikipedie) 

– Př.: define:hmotnost 
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Vyhledávací techniky na Google.com 

• link:«výraz» 

– Hledání odkazu na «výraz» 

– Př.: link:www.muni.cz 

• vypíše seznam všech webů které odkazují na 
www.muni.cz 

• «výraz» filetype:pdf 

– hledání dokumentů s názvem «výraz».doc 

– Př.: navod filetype:pdf 

• hledá soubor navod.pdf 
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Vyhledávací techniky na Google.com 

• «výraz» «dolní_mez»..«horní_mez» 
– hledá «výraz» v rozsahu hodnot od «dolní_mez» do 

«horní_mez» 

– Př.: lyže za 10000..15000 
• hledá lyže v cenové relaci 10 000 až 15 000 Kč; ?Úskalí? 

• «výraz1» v «výraz2» 
– převod jednotek 

– Př.: 10.5 m v palcích 
• převede jednotky metry na palce, i měny 

– Př.: 34.6 EUR in CZK 
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Vyhledávací techniky na Google.com 

• Počítání 
– 15+20-5*4/2 = 15 + 20 – ((5 * 4) / 2) = 25 

– log 100 = 10 

– ln 1000 = 6,90775528 

– pi = 3,1415 

– e = 2,71828183 

– sin (pi/2) = 1 

– 5! = 120 

– 3^4 = 81 nebo lze alternativně 3**4 
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Vyhledávací techniky na Google.com 

– 27^(1/3) = 3 nebo lze alternativně 27**(1/3) 

• 4th root of 16 – čtvrtá odmocnina z 16 

• cube root of 109 – třetí odmocnina ze 109 

• square root of 42 – druhá odmocnina ze 42 

• sqrt(42) – druhá odmocnina ze 42 
– 15 mod 9 nebo 15 % 9 = 6 – modulo (zbytek po dělení) 

– Vykreslování funkčních závislostí 

• Pomocí AND 

• Př.: 5*sin(5x) AND sin(x+50) AND (x)**2 AND ln(x) 


